

# КРАСНАЯ

Общественно-политическая газета Викуловского района

Вторник, 10 января 2017 года  
№ 1 (9745)

6+

Цена 8 руб. 07 коп.

# ЗВЕЗДА

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

## • 12 января – День работников прокуратуры

### Уважаемые сотрудники и ветераны прокуратуры Викуловского района!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём работников прокуратуры Российской Федерации!

Прокуратура – важнейшее звено правоохранительной системы страны. От вашего труда напрямую зависит качество защиты социальных прав и экономических свобод граждан, законных интересов государства. Вы осуществляете надзор за соблюдением законодательства во всех сферах жизни, координируете работу правоохранительных органов, обеспечиваете укрепление правопорядка и профилактику преступности, повышаете уровень правовой культуры жителей района.

Сегодня в органах прокуратуры служат высококвалифицированные юристы, достойно выполняющие профессиональный долг защитников закона, для которых честь, справедливость, принципиальность и личное мужество были и остаются основными жизненными установками.

Выражаю признательность ветеранам, которые внесли достойный вклад в укрепление законности и правопорядка, передали накопленный опыт молодому поколению.

Убеждён, что ваши знания, профессиональные качества и в дальнейшем будут способствовать укреплению российской государственности.

Желаю вам и вашим семьям счастья, здоровья, благополучия, новых свершений в благородном деле служения Отечеству!

А. КРИВОЛАПОВ, глава района

## • 13 января – День российской печати

### Уважаемые работники средств массовой информации!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником – Днём российской печати! Этот замечательный праздник объединяет всех тех, кто своим созидательным трудом обеспечивает единое информационное пространство, задаёт нравственные ориентиры, формирует общественное мнение.

Вы ежедневно несёте огромную ответственность за каждое опубликованное слово, постоянно и с честью проходите испытание на профессиональное мастерство. Уверен, что и в дальнейшем диалог власти и средств массовой информации будет конструктивным, потому

что цель у нас одна – благополучие жителей района.

Выражаю слова уважения и признания ветеранам, которые на протяжении многих лет плодотворно и самоотверженно трудились в сфере печати. Задача нового поколения – сберечь и приумножить имеющиеся традиции и накопленный богатый опыт.

Желаю вам воплощения творческих замыслов, пусть доверие и любовь читательской аудитории растут с каждым днём, острого вам пера и благодарных читателей.

А. КРИВОЛАПОВ, глава района

## Поздравляем коллег!



«Славим человека труда» — так называется областной конкурс. А принимают участие в нём журналисты и творческие коллективы. Уже не первый год объявляет его и поднимает эту тему среди пишущей братии Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Представить лучших земляков, рассказать о них в телевизионных репортажах, на страницах газет — задача конкурса. По нескольким номинациям было предложено принять участие журналистам, заявки и материалы нужно было предоставить до 1 декабря.

И вот подведены итоги, мы рады видеть в победителях наших коллег: Наталью Лаптеву и Александра Сторожука — 3 премия (номинация «Телевизионный репортаж») и Олеся Субботину — 2 премия (номинация «Печатный материал»). Поздравляем от всей души и желаем новых творческих побед!

Работы победителей согласно условиям областного конкурса среди журналистов и творческих коллективов средств массовой информации «Славим человека труда» направляются для участия в конкурсе «Славим человека труда» Уральского федераль-

ного округа. Надеемся, что и там работы коллег наберут много положительных отзывов.

В день профессионального праздника — Дня российской печати — выражаем слова признательности и поздравляем всех, кто связал свою жизнь с интересной профессией — журналиста! Своим ежедневным трудом, репортажами и зарисовками вы пишете историю нашего района. Пусть труд ваш будет востребован всегда!

Т. СУХОВА

На снимке: Н. Лаптева, А. Сторожук, О. Субботина  
Фото автора

## • Обращение журналистов Тюменской области и Болгарии

### Дорогие друзья!

В Тобольске и Свято-Знаменском Абалакском мужском монастыре в течение 15 лет проходят межрегиональные творческие фестивали журналистов «Православие и средства массовой информации».

За эти годы в них участвовало более двух тысяч человек, представлены сотни блестящих творческих работ СМИ, обращённых к сердцам людей и призывающих к духовному восприятию мира. Высажена кедровая Аллея журналистов. Ведётся всемирный поиск главной святыни монастыря — иконы Абалакской Божьей Матери «Знамение». Всем миром были собраны средства на отливку колокола «Православие и СМИ» и создание мозаичной иконы Святого Нестора Летописца, которого журналисты почитают как небесного покровителя своей профессии. Высокую оценку делам журналистов дал Святейший Патриарх Кирилл.

В этом году журналисты выступили с новой инициативой — изготовить и установить в Абалакском монастыре мозаичную икону Святых равноапостольных братьев Кирилла и Мефодия. Созданная ими Азбука объединяет славянские народы и является основой православной культуры, христианства и просветительства.

Союз журналистов Тюменской области и Союз болгарских журналистов обращаются ко всем неравнодушным людям — внести свой вклад в создание иконы Святых равноапостольных братьев Кирилла и Мефодия. Этот вклад будет благим делом для единения культур, станет данью глубокого уважения к тем, для кого работа со словом на светском или религиозном поприще стала частью их жизни!

Союз журналистов Тюменской области,  
Союз болгарских журналистов

Денежные средства можно внести банковским переводом по следующим реквизитам:

Региональная общественная организация «Союз журналистов Тюменской области»: ИНН / КПП 7202083387 / 720301001; ОГРН 1027200002829; ОКВЭД 91.12; ОКПО 51010069; р / с 40703810300990000255; к / с 30101810271020000613; БИК 047102613 ПАО «Запсибкомбанк», г. Тюмень; г. Тюмень, 625000, ул. 8-е Марта, 1.

В строке «Назначение платежа» указать «На икону святых Кирилла и Мефодия».

## • Из почты «Дежурного репортёра»

### Остановки чистят

— Остановку на улице Мичурина совсем не чистят от снега. Входишь в автобус — ругаются из-за того, что весь снег тащится за ногами в салон. Да и ждать автобус на такой остановке совсем не комфортно. Скажите, кто должен очищать остановку от снега? И как часто?

На вопрос ответил заместитель главы района Е.А. ШОРОХОВ:

— Содержание дороги обеспечивает допустимый уровень безопасности движения в соответствии с ГОСТ Р 50597-93 «Автомобильные дороги и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям безопасности дорожного движения». Допускается рыхлый (уплотнённый) снег на заездных кар-

манах и посадочных площадках остановок общественного транспорта после окончания снегоочистки толщиной слоя не более 6 см. В течение ноября и на текущую дату декабря очистка остановочных комплексов была проведена 5 раз.

### Решает комиссия

— Возле магазина «Низкоцен» бродит много собак. Страшно и детям, и взрослым. Как быть? До беды недалеко. Занимается ли сейчас кто-нибудь отловом бродячих собак? — Задают вопрос жители с. Викулово.

— В соответствии с пунктом 3.2.8 подпунктом 3) Правил благоустройства территории Викуловского сельского поселения, утверждёнными решением Думы Викуловского сельского поселения от 02.12.2014 г. № 16, «В

целях надлежащего содержания территорий общего пользования запрещается: выпас домашних животных, птицы на улицах, обочинах дорог, на территориях детских дошкольных учреждений, учреждений образования, здравоохранения, детских и спортивных площадках». За нарушение вышеуказанных Правил в соответствии с действующим законодательством Тюменской области предусматривается административная ответственность. На нарушителей Правил благоустройства составляются предписания, при их неисполнении составляется протокол об административном правонарушении, после чего весь материал направляется на административную комиссию Викуловского муниципального района для вынесения решения. — Такой ответ дал заместитель главы района Е.А. ШОРОХОВ.

Ответы подготовила Т. СУББОТИНА



• Мы – молодые

## «Перезагрузка» окончена

Вот и подошёл к концу социальный проект «Общага - перезагрузка». 27 декабря в здании районного Дома культуры состоялось торжественное закрытие и подведение итогов. Эти 20 дней пролетели незаметно как для участников проекта, так и для его руководителей. Всего участники (20 ребят, проживающих в общежитии Викуловского отделения Ишимского многопрофильного техникума) за эти дни прошли 25 различных мастер-классов. За этот короткий срок ребята смогли себя реализовать, раскрыли свои способности, нашли новые интересы.

На церемонию закрытия пришли все, без кого бы этот проект никогда не осуществился. Все специалисты, которые проводили мастер-классы, руководитель и координатор (Т.В. Иванова), волонтеры из «Направления Плюс». Ребята из техникума также поздравила Е.Н. Чернова и торжественно вручила им свидетельства о завершении. Вручение шло на фоне экрана, на котором показывали самые интересные моменты проекта. Позже участников поздравила Татьяна Иванова, ею были подведены итоги конкурса, который проходил во время проведения



проекта. Победителями конкурса стали ребята, которые оказались самыми активными и посетили все 25 мастер-классов. Призы за конкурс (тёплые свитшоты с эмблемой проекта) получили Алёна Квашнина, Анна Васюкова, Александр Седов и Анатолий Севков. Эти же ребята, проведя не один мастер-класс на занятиях с волонтерами из «Направления Плюс», решили и сами стать частью этого движения.

Изначально студенты техникума приняли проект скептически, но уже после нескольких занятий в их глазах можно было увидеть большую заинтересованность, в конце проекта ребята уже не хотели расставаться с волонтерами.

По окончании церемонии всех желающих пригласили на общее фото. После стало понятно, что ребятам тяжело расставаться, потому что за эти неполные три недели они стали одной большой дружной командой.

Будем надеяться, что в следующих проектах, организованных специалистами молодёжной политики, будет участвовать ещё больше ребят, ведь подобного рода мероприятия очень сближают и позволяют раскрыть свои, до этого «спрятанные», таланты.

Напоминаем, что проведение социального проекта «Общага - перезагрузка» стало возможным благодаря тому, что он стал победителем на конкурсе поддержки молодёжных инициатив.

**Н. БЕЛЯЕВ**

На снимках: во время церемонии закрытия  
Фото Т. СУХОВОЙ



• По итогам конкурса

• По следам события

## Но вот и Новый год настал...

Но сначала немного воспоминаний. Занятия в группе «Здоровье» проводятся по своему времени. Они начинаются с первого октября и продолжаются до мая. В этом году первое занятие было приурочено к плану мероприятий в рамках района «Пусть осень жизни будет золотой». Проведена была зарядка «55 с плюсом», в которой приняли участие не только коллектив группы, но и учащиеся школы №1, а помогали ведущим волонтеры движения «Направление ПЛЮС». Последнее занятие в октябре прошло на территории лагеря «Русичи», где состоялась весёлая эстафета, развивающая разные навыки и умения. Ноябрь закончился для группы скандинавской ходьбой в нашей любимой роще.

А вот декабрь...

Наш руководитель Иванова Е.Н. согласилась устроить новогодний праздник, ведь как мы могли остаться без полюбившихся всем танцев: полонеза и вальса. Кроме них мы на вечер выучили ещё игру «Французская кадрили» и танец папуасов. Веселья, шуток было много, ведь развлекать присутствующих начали совсем не злые, а добрые Баба Яга (Тропина К.), Кикимора (Штирц Н.) и Кощей (Плесовских А.). Они же весь вечер помогали Деду Морозу (Дубатовка В.) найти Снегурочку, которая сбежала в Голливуд. Искали её везде: и на Востоке у Шейха (Суючев Г.) и на Западе у Шерифа (Знаменщиков Г.) искали, да сбежала от них Снегурочка. Среди зрителей пытались выбрать новую Снегурку (Громоздова Н.), но беспокоился Дед за свою внучку и, наконец, вернулся в Россию-матушку. Там и нашёл он свою Снегурочку (Дубатовка Н.). Мог теперь и отдохнуть Мороз, посмотреть приготовленные к празднику сказки, сценки, песни, послушать частушки,

потанцевать вместе со своим народом. А интересного было много...

Группа папуасов показала, как встречают Новый год в жарких краях (ведущие Дубатовка В., Тропина В.), научила танцевать под бубен и барабан, устроила салют с пожеланиями. Другая группа приготовила ценные советы по случаю встречи Нового года. Из сценки «Опомелин» мы узнали, что самый безобидный напиток «Шампанское», ведь он Старый год «вышибает», а Новый «зашибает». По сценке «Как Иван-дурак искал невесту» (Плесовских О.) вышло, что лучше и вернее наших русских невест (Свириденко А.) нет на всём белом свете, автором данного действия была Репик Е., а для четы Грибковых это был дебют. Старые русские бабки на новый лад (Вострикова Г. и Безикова Т.) развеселили всех своими частушками, которых у них видимо-невидимо (точнее, слушать – не переслушать). Закончилось новогоднее представление сценкой «Позитивная новогодняя сказка» (ведущая – Калетник О., герои – Болдырева Г., Карнакова Н., Филингер З. и др.) Вечер закончился призывом вождя папуасов: «Хавчик ням-ням» и, конечно, танцами.

Ещё есть время на проводы Старого Нового года, но самое главное – это воспоминания о встрече друзей, позитивный настрой, пожелания друзей и коллег, ведь не секрет, что кто-то будет встречать праздник один, с любимым другом – телевизором. Вот тогда и будет что вспомнить и улыбнуться. Вот за эти моменты мы все благодарны нашему руководителю Ивановой Е.Н., которая сумела сплотить коллектив и сделать всё для нашего здоровья, хорошего настроения.

**Л. ТОМИЛОВА,**  
участница группы  
«Здоровье»

## НОВОГОДНЯЯ ФАНТАЗИЯ

Новогодние праздники самые яркие, долгожданные, и готовятся к ним заранее, украшая не только ёлку в доме, но и всю территорию возле дома. А как — тут у каждого своя фантазия. Традиционным стал конкурс на снежные фигуры и световое оформление на территории нашего села. Вот и в этом году администрация Викуловского муниципального района объявила такой праздничный конкурс. Заявки подали организации и частные лица. Подведение итогов пришлось на самые морозы, но комиссия посетила все адреса.

Днём посмотрели, оценили снежные фигуры, а вечером – световое оформление. Награждение победителей состоялось накануне Нового года.

Среди предприятий и организаций в номинации «Новогодний узор» 1 место присудили ООО ЖКХ «Викуловское», второе — ООО «Викулово ПАТП», третье место — ООО «Викуловоаргопромэнерго». Красотой оформления территорий этих организаций можно любоваться в вечернее время! Лучшими скульпторами снежных фигур признаны: Ви-

куловская школа №2, детский сад «Колосок» (1, 2 места) и третье место поделили Викуловская школа №1 и МУП «Рынок «Центральный». Поздравляем, молодцы!

Каждый год удивляют жители райцентра своим мастерством и фантазией. Фигурки сказок и мультфильмов — яркие, красивые — не могут не восхищать. Сколько времени и труда нужно, чтобы ожили белые ледяные глыбы, чтобы появились характер и настроение у каждой фигурки. Лучшими в номинации «Сказочная страна» признаны

мастера: С.Н.Жилина (с. Викулово, ул. Гагарина, 15, кв.1) — 1 место; на втором месте ансамбль фигурок, выполненный И.Н.Зайцевым (с. Викулово, ул. Островского, д.32). В номинации «Новогодний узор» победителями стали Н.В. Новикова (ул. Радищева, 74), С.В. Бормотов (ул. Дзержинского, д.3, кв.1), третье место поделили Л.В. Метелёва (ул. Радищева, 32) и С.И. Богомазов (ул. К.Маркса, 73).

В номинации «Новогодняя фантазия» победителей двое: первое место у Н.А. Васькиной (ул.Радищева, д.40), второе —



у В.В. Гилёва (ул. Матросова, д.18, кв.2).

Впервые в этом году «выросли» снежные фигуры в парке, мастерами их А.А. Шипачёва и Т.В. Иванова, за что получили первое и второе места!

Хочется всех поздравить с победой и Новым годом! Дерзайте и дальше, радуйте и удивляйте!

**Т. СУХОВА**

На снимках: снежные фигурки Зайцевых, Жилиных, часы в парке.

Фото автора





## Объявления, реклама

## ПРОДАЮТ

С 11 по 20 января в магазине «СТИЛЬ» состоится продажа Казанских валенок-самокаток. Тел. 8-950-486-06-13.

12 января (четверг) на открытом рынке с. Викулово состоится продажа изделий из шерсти и пуха (платки, косынки, носки, варежки, шапки, пряжа и валенки-самокатки), а также Павловопосадские платки и палантины.

16 января с 13.00 до 14.00 (Викулово) в Поликлинике, ул. К.Маркса, 120  
**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**

ведущих мировых производителей, подбор с помощью аудиометра. Карманные, заушные – от 3000 до 18000, внутриушные – от 35000. Скидки пенсионерам – 10%, Гарантия. Справки и вызов специалиста на дом по тел. 8-913-687-62-07. Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста. Св-во № 003035270, выдано 20.02.2008, г.Омск

ТОЛЬКО 16 января с 10.00 до 18.00  
**ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ШУБ И ВАЛЕНОК**

По низким ценам:  
Цельная НОРКА,  
Австралийский МУТОН,  
Королевский РЕКС,  
Меховые ЖИЛЕТЫ,  
Кредит – от 0-36 мес.  
Первонач. взнос – 0 руб.  
Нужен только паспорт.

Валенки женские и мужские!!!

с. ВИКУЛОВО  
РДК, ул. Кузнецовад, 51.  
ИП Зворыгин А.А.  
ОТП Банк Лицензия №2766 от 27.11.2014г.

Сдай старую шубу и получи скидку на новую!

Рассрочка на 6-12 месяцев

**ОРС ПРОМ**  
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА  
В наличии и под заказ:

профнастил  
металлочерепица  
металлосайдинг

Возможна доставка по телефонному звонку. (из наличия на складе)

г.Ишим, ул.3Северная, 55 (район комбината "Маслосыр")  
8(34551) 5-06-03

г.Ишим, ул.4Северная, 1 (База "Ишиммаркетинг")  
8(34551) 7-42-42

## КУПЯТ

нежилое (производственное) здание (помещение) площадью 300 - 1500 м2. Рассмотрю все варианты. Тел. 8-982-916-20-40.

Возьму в аренду или куплю торговую площадь от 100 м2. Рассмотрю все варианты. Тел. 8-982-916-20-40.

## УСЛУГИ

Ремонт стиральных машин, холодильников, водонагревателей. Гарантия. Выезд на дом. Тел.: 8-961-207-61-59, 8-905-821-01-65.



Агрохолдинг «Юбилейный» проводит набор на целевое обучение выпускников 11 классов в «Государственный аграрный университет Северного Зауралья» г. Тюмень, по следующим специальностям:  
- агроном, ветеринарный врач, технолог производства и переработки сельскохозяйственной продукции.

За дополнительной информацией обращаться по т. 8(34551) 30182 (Юлия Ильинична).

## ПРОГРАММА ТВ

## Т+В

17:00 «Угрозы современного мира. Супермикроб» «16+». 17:30 «Сделано в Сибири» «12+». 18:15 «Яна Сулыш» «12+». 18:45 «Себер йолдызлары» «12+». 19:30 «Информационно-познавательный журнал» «12+». 19:45 «Тюменский характер» «12+». 20:00 «Волейбол. Высшая лига «А» Женщины. Тюмень-ТюмГУ (Тюменская область) - Уфимочка-УГНТУ (Уфа)» «6+». 22:00 «Город кино» «16+». 22:05 X/f «МИЛЛИОНЕР ИЗ ТРУЩОБ» «16+». 0:30 X/f «ХАТИКО: САМЫЙ ВЕРНЫЙ ДРУГ» «16+».

## Воскресенье, 15

## ПЕРВЫЙ

5:25, 6:10 «Наедине со всеми» «16+». 6:00, 10:00, 12:00 Новости. 6:30, 1:30 X/f «ОРЕЛ И РЕШКА» «12+». 8:10 M/c «Смешарики. ПИН-код». 8:25 «Часовой» «12+». 8:55 «Здоровье» «16+». 10:15 «Непутевые заметки». 10:35 «Пока все дома». 11:25 «Фазенда». 12:15 X/f «ЗИМНИЙ РОМАН» «12+». 13:50 «Теория заговора» «16+». 14:45 X/f «ЖЕНЩИНЫ». 16:45 Эдвард Радзинский. «Царство женщин». 19:00 «Точь-в-точь» Новогодний выпуск «16+». 21:00 Воскресное «Время» Информационно-аналитическая программа. 22:30 «Точь-в-точь» Новогодний выпуск. «16+». 0:00 X/f «НЯНЬ» «18+». 3:05 «Модный приговор». 4:05 «Мужское / Женское» «16+».

## РОССИЯ

5:00 X/f «ОДНАЖДЫ В НОВЫЙ ГОД» «12+». 7:00 «Мульт-Утро». «Маша и Медведь». 7:30 «Сам себе режиссер». 8:20 «Смехопанорама». 8:50 «Утренняя почта». 9:30 «Сто к одному». 10:20 «Вести. Регион-Тюмень. События недели». 11:00, 14:00 Вести. 11:20 «Смеяться раз-

решается в Новый год!» 14:20 X/f «ЛЮБОВЬ И МОРЕ» «12+». 18:00 X/f «САМОЕ ГЛАВНОЕ» «12+». 20:00 Вести недели. 22:00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым» «12+». 0:00 «Дежурный по стране» Михаил Жванецкий. 0:55 X/f «КОНТРАКТ НА ЛЮБОВЬ» «16+». 2:55 T/c «БЕЗ СЛЕДА» «12+».

## НТВ

5:00 «Их нравы» «0+». 5:20 X/f «КИН-ДЗА-ДЗА» «0+». 8:00, 10:00, 16:00, 19:00 «Сегодня». 8:20 Лотерея «Счастливые утро» «0+». 9:25 «Едим дома». 10:20 «Первая передача» «16+». 11:05 «Чудо техники» «12+». 11:55 «Дачный ответ» «0+». 12:55 «НашПотребНадзор» «16+». 14:00, 16:20 T/c «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» «16+». 18:00 «Следствие вели...» «16+». 19:20 T/c «ПАУТИНА» «16+». 23:10 X/f «ИНТЕРДЕВОЧКА» «16+». 2:10 T/c «2, 5 ЧЕЛОВЕКА» «16+». 3:05 T/c «ШЕРИФ» «16+».

## МатчТВ

8:30 «500 лучших голов» «12+». 9:00, 10:20, 12:25, 15:15, 16:50, 18:30, 22:55 Новости. 9:05 Все на Матч! События недели «12+». 9:50 «Диалоги о рыбалке» «12+». 10:25 «Тренер» «16+». 12:30, 16:40 «Дакар-2017» «12+». 13:00 Биатлон с Дмитрием Губерниевым «12+». 13:30 Биатлон. Кубок мира. Спринт. Женщины. Трансляция из Германии «0+». 15:20 Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Мужчины. Прямая трансляция из Германии. 16:10 «Высшая лига» «12+». 16:55, 23:00, 2:40 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты. 17:30 «Спортивный детектив» Документальное расследование «16+». 18:35 Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Женщины. Прямая трансляция из Германии. 19:25 Лыжный спорт. Кубок мира. Ко-

мандный спринт. Трансляция из Италии «0+». 20:25, 0:10 Все на футбол! 20:55 Футбол. Чемпионат Англии. «Манчестер Юнайтед» - «Ливерпуль» Прямая трансляция. 23:30 «Английский футбол» «16+». 0:40 Футбол. Чемпионат Италии. «Фиорентина» - «Ювентус» Прямая трансляция. 3:25 Шорт-трек. Чемпионат Европы. Трансляция из Италии «0+». 4:00 Бобслей и скелетон. Кубок мира. Трансляция из Германии «0+». 5:10 Футбол. Чемпионат Англии. «Эвертон» - Манчестер Сити «0+». 7:10 «Покорители пустыни» «12+».

## Т+В

6:00, 6:15 «Себер йолдызлары» «12+». 6:30, 18:30 «Сельская среда» «12+». 6:45, 12:00 «Сделано в Сибири» «12+». 7:00 «Информационно-познавательный журнал» «12+». 7:15 «Тюменский характер» «12+». 7:30 «Шкаф. Обувь» «16+». 8:00 «Яна Сулыш» «12+». 8:30 «Михаил Горбачев. Первый и последний» «16+». 9:30, 5:15 «Основной Элемент. Нефтегород» «16+». 10:00 X/f «ТАБОР УХОДИТ В НЕБО» «12+». 12:15, 18:45 «Новостройка» «12+». 12:30, 2:55 X/f «МЭРИ ПОПКИНС, ДО СВИДАНИЯ» «12+». 15:15 X/f «ИЛЬЯ МУРОМЕЦ» «12+». 17:00 «Угрозы современного мира. Авиация. Скрытая угроза» «16+». 17:30 «Тюменская арена» «6+». 18:00 «Накануне. Итоги» «16+». 19:00 «Частности» «16+». 19:15 «Деньги за неделю» «16+». 19:30 «Задело» «16+». 20:00 «Мини-футбол. Чемпионат России. Суперлига. МФК «Тюмень» - МФК «Прогресс» (Глазов)» «6+». 22:00 «Город кино. Наше мнение» «16+». 22:15 X/f «ГЕНСБУР. ЛЮБОВЬ ХУЛИГАНА» «16+». 0:45 X/f «МИЛЛИОНЕР ИЗ ТРУЩОБ» «16+». 5:45 Музыкальный канал «16+».

Ночное такси до ТЮМЕНИ.  
Тел.: 8-950-492-84-46,  
8-919-952-07-87.

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ.  
Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

## Вниманию населения

## Об объёмах заготовки древесины

В виду того, что граждане, осуществляющие заготовку древесины для собственных нужд, часто задают вопросы о новшествах в лесном законодательстве, хотелось бы прояснить эти изменения.

Заготовка гражданами древесины для собственных нужд осуществляется в соответствии с нормативами заготовки древесины для собственных нужд с учётом целей заготовки, из расчёта на один двор:

1) для отопления жилых домов, надворных и хозяйственных построек предоставляется древесина лиственных пород и дровяная древесина хвойных пород – 18 куб. м, валежник (стволы отмерших деревьев или их части, лежащие на земле) – до 100 куб. м, периодичность – ежегодно;

2) для текущего ремонта жилых домов – 10 куб. м, надворных и хозяйственных построек – 5 куб. м предоставляется древесина лиственных и хвойных пород 1 раз в 5 лет;

3) для капитального ремонта жилых домов – 20 куб. м, надворных и хозяйственных построек – 10 куб. м предоставляется

древесина лиственных и хвойных пород 1 раз в 15 лет;

4) для строительства новых жилых домов – 100 куб. м, надворных и хозяйственных построек – 20 куб. м предоставляется древесина лиственных и хвойных пород 1 раз в 25 лет.

Без учёта периодичности в первую очередь древесина предоставляется гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации в результате возникновения чрезвычайной ситуации (авария, опасное природное явление, катастрофа, стихийное или иное бедствие), повлекшей утрату жилого дома, надворных и хозяйственных построек, либо совершения против граждан противоправных действий, повлекших утрату жилого дома, надворных и хозяйственных построек. Во вторую очередь – гражданам Российской Федерации (родителям, усыновителям), находящимся в зарегистрированном браке, либо одному гражданину РФ (родителю, усыновителю), которые имеют трёх и более детей – граждан Российской Федерации в возра-

сте до 18 лет (включая усыновлённых, пасынков и падчериц), проживающих совместно с ними, за исключением детей, в отношении которых родители или усыновители лишены родительских прав или ограничены в родительских правах. В третью очередь – гражданам, принятым органами местного самоуправления на учёт в качестве нуждающихся в жилых помещениях, а также гражданам, снятым с учёта в качестве нуждающихся в жилых помещениях в связи с предоставлением в установленном порядке от органа государственной власти или органа местного самоуправления земельного участка для строительства жилого дома, но не реализовавшим своего права на строительство жилого дома. В четвертую очередь – иным гражданам, не относящимся к категориям первой, второй и третьей очередности.

**А. СТРОКИН,**  
главный специалист  
Ишимского межрайонного  
отдела департамента лесного  
комплекса Тюменской  
области

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik\_red@mail.ru  
Главный редактор  
С. В. АНТЮХОВА  
телефон – факс  
2-41-36.

За редактора ГИЛЕВА И. А., тел./ факс 2-31-55;  
обозреватель СУББОТИНА О. Н., тел. 2-42-32;  
обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.

Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.

Заведующая отделом продаж

Лисина Е. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:  
<http://tyumedia.ru/>.  
Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации  
ПШ № ФС17-0491 от 16 августа  
2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2810 экз. Сдано в печать фактически: пятница в 11.00; по графику – понедельник в 8.00. Заказ № 1.